



# КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозорецкого района  
Орловской области

Издаётся с марта 1935 года

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

4 АВГУСТА 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №31 (8740)

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ  
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63



kzrsmi@smi.orel.ru

16+

## — ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

**Уважаемые ветераны! Дорогие орловцы!**

Поздравляю вас с 74-й годовщиной освобождения города Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков!

5 августа 1943 года в столице нашей Родины Москве прогремели исторические залпы артиллерийского салюта. Они возвестили о грандиозной победе Красной Армии под Орлом и Белгородом.

В этом году исполнилось десять лет с момента присвоения городу Орлу почётного звания «Город воинской славы» — за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества.

Решение главы государства тогда и сейчас с глубокой благодарностью воспринято на Орловщине как дань искреннего уважения к легендарному поколению — воинам-освободителям, партизанам и подпольщикам, труженикам тыла, детям войны.

Мы гордимся героическими подвигами тех, кто с оружием в руках на фронте и в партизанских отрядах не щадя собственной жизни сражался с захватчиками. В нашей памяти навсегда останутся трудовые свершения орловцев, в кратчайшие сроки восстановивших разрушенное войной народное хозяйство.

Наш священный долг — хранить верность заветам предков, делать всё для процветания родного края, воспитывать подрастающее поколение на высоких патриотических ценностях беззаветного служения Отечеству.

В этот знаменательный день от всей души желаю вам крепкого здоровья, мирного неба над головой, благополучия, всего самого доброго.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны, за героический ратный и мирный труд!  
Вечная память воинам, павшим за освобождение орловской земли!

**В. В. Потомский.**

Губернатор Орловской области.

**Уважаемые железнодорожники!**

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Российские железные дороги составляют славу и мощь нашего Отечества. Обеспечивают устойчивое экономическое развитие большой страны, инвестиционную и туристическую привлекательность регионов, эффективное международное сотрудничество.

На протяжении десятилетий успехи государства во многом связаны с достижениями отрасли. Железнодорожники внесли решительный вклад в разгром немецко-фашистских оккупантов, послевоенное восстановление городов и сел, в расширение возможностей транспортной отрасли, промышленности и АПК, реализацию программ импортозамещения.

Сегодня, как и много лет назад, в ОАО «РЖД» трудятся сильные смелые люди, настоящие патриоты и профессионалы, открытые новым технологиям, преданно служащие своему народу. В их числе немало наших земляков, выпускников Орловского техникума путей сообщения имени В. А. Лапочкина.

Дорогие друзья! Уверены, благодаря вашим усилиям предприятие и в дальнейшем будет олицетворением стабильности и надёжности, доступности перевозок и комфорта пассажиров. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, процветания, всего самого доброго!

Правительство Орловской области

**Дорогие земляки! Примите искренние поздравления с 74-й годовщиной освобождения Орла и Орловской области от фашистских захватчиков!**

Этот праздник — один из самых долгожданных и любимых. Он объединяет всех, кто живет и трудится на орловской земле, ценит ее историю и культуру, чтит традиции.

74 года назад Орел и Орловская область были освобождены от фашистских захватчиков. Битва за наш областной центр в годы Великой Отечественной войны была одной из самых сложных и эффективных военных операций. Недаром, девяти частям и соединениям было присвоено почётное наименование «Орловские», а в Москве — впервые с начала Великой Отечественной войны — был дан артиллерийский салют. Подвиг наших воинов-освободителей должен передаваться от поколения поколению!

На протяжении веков многие поколения горожан прославляли Орел, вкладывали в его становление и развитие частичку собственной души. Я хочу поблагодарить всех жителей за преданность своей малой Родине!

Если мы вместе, нам по плечу любые задачи! Мира вам, здоровья, счастья и благополучия. С праздником, дорогие орловцы!

**Леонид Музалевский,** председатель Орловского областного Совета народных депутатов

**Горячо и сердечно поздравляю ветеранов Великой Отечественной войны, активных защитников орловской земли, солдатских вдов, тружеников тыла, всех жителей района с 74-й годовщиной освобождения города Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков!**

Память о первом военном салюте, прозвучавшем в столице нашей Родины в честь освобождения городов Орла и Белгорода, бережно хранится народом и передается из поколения в поколение.

Выражаю слова благодарности ветеранам Орловско-Курской битвы, проявившим мужество, отвагу, стойкость в борьбе с врагом. Неоценим самоотверженный труд краснозореццев и в деле восстановления разрушенного войной хозяйства. Нет сомнения, что и в дальнейшем, несмотря на объективные трудности, будут приняты все необходимые меры для улучшения социально-экономического положения района.

Желаю всем добра и счастья, здоровья, бодрости и благополучия. Пусть память и слава предков благословят все ваши добрые начинания во имя процветания нашего района и в целом Орловщины!

**Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днем железнодорожника!**

Железные дороги всегда играли и играют особую роль. Они были и остаются главной транспортной артерией, связывающей воедино города и села. Вы по праву можете гордиться богатой историей и славными традициями вашей отрасли.

Сегодня трудно себе представить отрасль экономики, промышленности, которая могла бы функционировать без работы железной дороги, развиваться и выполнять свои задачи, не прибегая к услугам железнодорожного транспорта.

Сохраняйте профессиональный подход к делу, приумножайте славные трудовые традиции работников старших поколений. От всей души желаю доброго здоровья, счастья, успехов в труде, благополучия вам и вашим близким.

**И. А. ПРЯЖНИКОВ,** глава района

## — АКЦИЯ

# ПОДЕЛИЛИСЬ КНИГАМИ

Традиции меценатства и дарения, с которых начинались истории многих публичных библиотек, в России существовали веками.

Во все времена на Руси находились образцы, щедрые люди, делившиеся с библиотекой своими как отдельными изданиями, так и целыми собраниями и коллекциями. Эти традиции сохранились и в современности. По большому счёту, если бы не дарители, то на полках наших библиотек стояли давным-давно прочитанные книги. Так что читатели, которые делятся своим книжным богатством — это не только своего рода меценаты, но и опора, спасители библиотек.

Для Краснозорецкой центральной библиотеки подобные дары также являются одним из источников пополнения фонда. Как утверждал римский философ и поэт Сенека, кто оказал благодеяние, должен молчать; рассказывать о нем должен тот, кто его получил. И сотрудники библиотеки всегда с удовольствием и благодарностью называют имена дарителей. В том числе и Анны Беловой и Анатолия Лысенко (на фото). Только с начала года краснозореццы безвозмездно передали в библиотеку не одну сотню книг различных жанров, и несколько десятков из них — от этих молодых людей.

Фото и текст Оксаны ГАМОВОЙ



## — ДАТА

# ОРЛОВЩИНА ОТМЕТИТ ЮБИЛЕЙ

1 августа в администрации региона состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80-летия образования Орловской области. Мероприятие провел председатель оргкомитета, губернатор Орловской области Вадим Потомский.

Вадим Потомский поручил провести основное мероприятие — торжественное собрание и праздничный концерт, посвященный юбилею области, — 27 сентября в концертном зале ТМК «ГРИНН». «В каждом районе необходимо провести праздничные мероприятия, посвященные этому событию, и награждения отличившихся жителей юбилейными знаками «80 лет Орловской области», — подчеркнул губернатор.

**В честь 80-летия Орловской области в целях поощрения граждан и коллективов организаций за высокие достижения в трудовой деятельности, активное участие в социально-экономическом и культурном развитии Орловской области учрежден юбилейный знак.**

В соответствии с указом губернатора Орловской области юбилейные знаки получат 707 участников Великой Отечественной войны, проживающих в Орловской области. Также подписан указ о награждении 31 орловца. Это люди, которые внесли значительный вклад в развитие Орловской области в различных сферах.

Подготовила Светлана БАКУЛИНА

## — В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

# УСЛОВИЕ — ПРИСЯГА

**В Общественной палате Орловской области обсудили вопросы развития международных отношений в регионе.**

В числе главных обсуждаемых тем — инициатива Президента РФ Владимира Путина о введении присяги для граждан, претендующих на получение российского гражданства, а также комплексные изменения в федеральные законы «О гражданстве России», и «О правовом положении иностранных граждан в РФ».

В обсуждении работы приняли участие депутат Г Д ФС РФ от Орловской области Николай Земцов, исполняющая обязанности руководителя департамента внутренней политики и развития местного самоуправления региона Ирина Проваленкова, представители Ассоциации общественных объединений «Общественный союз Орловской области» и Общественного Совета при УМВД по Орловской области и г. Орлу.

В своем выступлении РФ Николай Земцов высказался за подготовку региональной дорожной карты, включающей в себя комплексные и всесторонние меры развития общественного и гражданского диалога между представителями всех населяющих регион национальностей.

«В целом Орловщину можно считать мононациональным и моноконфессиональным регионом. Несмотря на это, история проживания отдельных национальных диаспор насчитывает достаточно длительный период. Наша задача — способствовать формированию общества, в которое будут успешно интегрированы представители разных народов и конфессий, при безусловном уважении к их культурной самобытности», — подчеркнула в ходе выступления исполняющая обязанности руководителя департамента внутренней политики и развития местного самоуправления Орловской области Ирина Проваленкова.

